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Grosser Gemeinderat
Sonnenfelsstrasse 4, 3700 Spiez
Tel. 033 655 33 15
gemeindeschreiberei@spiez.ch

Auszug aus dem Protokoll des Grossen Gemeinderates vom 24. April 
2023

154 1.401   Gemeindepräsident
Informationen aus dem Gemeinderat

Jolanda Brunner orientiert über folgende Themen: 

Umgestaltung Oberlandstrasse
Am Mittwoch, 26. April 2023, 19.00 Uhr, findet auf dem Vorplatz der BEKB, Spiez, Kronenplatz ein 
Startevent zur Umgestaltung der Oberlandstrasse statt. Dem Gewerbeverband ist es wichtig, dass 
man das Gewerbe unterstützt. Man will aufzeigen, dass auch in den nächsten Monaten, wo es 
nicht ganz so einfach sein wird, das einheimische Gewerbe berücksichtigt werden soll.

Frankierte Abstimmungscouverts
In Zukunft werden die Abstimmungscouverts frankiert sein. Diese können aber immer noch in den 
Briefkasten bei der Gemeindeverwaltung eingelegt werden. Die Gemeinde muss nur diejenigen 
Antwortcouverts bezahlen, welche tatsächlich mit der Post transportiert wurden. 

Weiterentwicklung NPM
Die GPK wurde an der letzten Sitzung informiert, wie die Weiterentwicklung von NPM angedacht 
ist. Ziel ist es, dass NPM auch von den GGR-Mitgliedern besser verstanden wird, wann man 
agieren und etwas unternehmen kann. Die nächsten Schritte werden so aussehen, dass 
Leistungsziele und messbaren Indikatoren besser formuliert werden. Hier wird die GPK mithelfen. 
Anschliessend wird der GGR wieder informiert. Dem Gemeinderat ist es wichtig, den GGR zu 
informieren, dass dieses Projekt läuft.

Spiez – zäme ungerwägs
In den Frühlingsferien hat die Kinderwoche stattgefunden. Diese wird von der kirchlichen 
Arbeitsgemeinschaft Spiez getragen. Ebenfalls in den Frühlingsferien hat das Tenerolager des 
JUTU stattgefunden. Hier waren rund 80 Kinder, Jugendliche und Erwachsene unterwegs. Im 
Weiteren wurde die Ferienbetreuung durchgeführt. Unter anderem besuchten die Kinder die 
Bewohnenden des Altersheims Wendelsee. Es ist schön, wenn man so zusammen unterwegs sein 
kann. Allen beteiligten Personen wird herzlich gedankt. Man freut sich zusammen mit dem 
Gemeinderat auf nächste Begegnungen, welche in diesem Rahmen noch stattfinden werden. 
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